

“脱欧”后遗症? 英法渔业争端难解

英国与法国之间的捕鱼权之争近期持续发酵，在双方互相威胁采取对抗举措之后，两国领导人11月1日同意继续磋商，暂缓诉诸报复。

英国去年1月底正式脱离欧洲联盟，包括法国在内欧盟国家的渔船在英国海域的准入和捕捞配额随之有变。渔民利益和政治因素交织下，渔业领域的“脱欧”后遗症恐怕一时难解。



制裁大棒悬停

法国总统埃马纽埃尔·马克龙1日在英国格拉斯哥出席联合国气候变化大会间隙会晤英国首相鲍里斯·约翰逊。他会后告诉记者，两国本周将就捕鱼权问题开始新的谈判，磋商期间法方暂缓原定2日生效的对英制裁。

因不满英国收紧向法国渔船发放捕鱼许可，法国政府先前威胁自2日起禁止英国渔船进入法国部分港口，并对英方渔船、产品和往返英国的卡车加强检查。英方1日要求法方48小时内收回威胁，否则将采取法律行动。

法国政府分管欧洲事务的国务秘书克莱芒·博纳1日说，他已邀请英国国务大臣戴维·弗罗斯特4日到巴黎会谈。后者分管“脱欧”后英欧经贸合作事务。

英方欢迎法方暂缓制裁，证实弗罗斯特已接受

邀请。英国政府发言人说：“正如我们一直说的那样，我们准备好在渔业问题上继续深入讨论，包括考虑接受（法国渔船提交的）新证明，以支持其捕鱼许可证申请。”

按照今年1月1日生效的英国“脱欧”后相关贸易协议，欧盟国家渔民要想进入英国海域捕鱼，需要事先提交在这一海域捕鱼的历史证明，方可获得许可。

旧账又添新愁

英法渔业争端由来已久。对英国来说，早在2016年举行“脱欧”全民公投时，收回对本国渔场的控制权就是许多英国人支持脱离欧盟的主要诉求之一。

约翰逊10月30日向欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩抱怨，法方对英方制裁威胁“完全不正当”，提及动用“脱欧”后的贸易争端解决机制对法方采取行动，并威胁加强对

整个欧盟地区进入英国海域渔船的审查。

在路透社看来，英法两国围绕捕鱼权的争端之所以出现，并非缘于渔业在经济上的重要性，更多意义在政治层面。

按媒体先前报道，渔业在英国国内生产总值中占比仅大约0.1%。对约翰逊政府而言，收回对本国渔场的控制权是他竞选承诺的重要部分，而马克龙明年面临总统选举，需要

据新华社

合并公告

根据北汇绿建集团有限公司（统一社会信用代码：91371700310331761G）与山东北汇绿建钢结构有限公司（统一社会信用代码：91371700MA3QUL7D88）双方股东决定及合并协议，两公司合并，合并方式为：北汇绿建集团有限公司吸收山东北汇绿建钢结构有限公司，山东北汇绿建钢结构有限公司依据法

定程序予以解散注销，本公司不进行清算，与北汇绿建集团有限公司合并，所有债权债务及资产由北汇绿建集团有限公司承继；合并后公司名称为北汇绿建集团有限公司；合并前北汇绿建集团有限公司注册资本为10000万元，山东北汇绿建钢结构有限公司注册资本为6000万元；合并后，北汇绿建集

团有限公司注册资本为10000万元。请被合并公司的债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司申请债权，逾期未申报债权的，视为自动放弃债权，本公司将依法办理合并手续。

联系人：马明
联系电话：0530-5028901
北汇绿建集团有限公司
2021年11月3日

2014年8月30日，我县居民瞿福显（身份证号：372925197109252716）在单县浮岗镇小王庄村南黄河故道砖窑附近捡拾一名60天左右男性弃婴，该弃婴当时用一蓝色碎花小被子包裹，包被上覆盖一条红色毛毯，旁边有一红色塑料袋，内有奶瓶、半罐奶粉、小袄等婴儿用品，弃婴经医院检查，身体健康，请弃婴亲生父母或知情人见此

遗失声明

菏泽简创广告装饰工程有限公司 财务专用章（编号：3717020064408），法人章：张霞（编号：3717020064409）不慎丢失，声明作废。

公 告

公告后持有效证件与单县民政局社会事务科联系。

自公告之日起满60日，弃婴的生父母或者其他监护人未认领的，视为查找不到生父母的弃婴，将被依法安置。联系电话：0530-3627589

单县民政局

2021年11月2日

分类广告

本栏旨在于供需双方搭建桥梁，经营过程中发生的一切纠纷、造成的任何损失，本报概不负责。请谨慎从事。
订版电话5021688

招 租

菏泽市双河路穆盛广场南门口东侧临街二楼，有房6间，总面积约120平方米，可整体利用，现对外招租。
联系电话：王先生13061571636